



85814985

85871356

习近平致信祝贺中国少年先锋队第九次全国代表大会召开强调 高举队旗跟党走 培养中国特色社会主义事业合格建设者 祝全国小朋友们“六一”国际儿童节快乐

详见2版

贵州迎入汛以来最强降雨

全省昨日起普降中到大雨,14个观测站出现大暴雨

今年以来强度最强、暴雨大暴雨范围最大的新一轮降水,正在影响我国南方大部地区。据贵州省气象台消息,贵州省昨日开始迎来了今年入汛以来最大范围强降雨天气过程。

全省雨情

5月27日06时至28日06时,大暴雨出现在遵义市的务川,铜仁市的印江、松桃、江口、玉屏,黔东南州的岑巩、镇远7县域内的14个观测站,最大为松桃县长兴129.7毫米。

暴雨出现在六盘水市的六枝、盘州等63县(市、区)域内的890个观测站,大雨出现在1979个观测站。

大雨以上降水主要在铜仁市、黔东南州大部、遵义市中东部和南部、贵阳市、安顺市、毕节市大部、黔南州大部、黔西南州中北部、六盘水市大部。六盘水市的盘州,安顺市的紫云,毕节市的赫章,铜仁市的江口,黔东南州的台江,黔南州的平塘等6个县(市)域内9站次出现短时强降水,小时雨强最大为江口县桃映26.1毫米(27日19时至20时)。

此外,5站出现8级以上大风,最大风速为雷山县雷公山25.7米/秒(10级)。

贵阳雨情

5月28日,记者从贵阳市气象台获悉,26日夜间至28日早上8点,贵阳贵安共有186个气象监测站累计雨量超过50毫米。预计今天上午仍然有降水,雨量总体不及昨天。

监测数据显示,降水超过50毫米的区县分别是开阳县35站,花溪区34站,清镇市23站,息烽县20站,修文县17站,观山湖区12站,白云区12站,贵安新区10站,乌当区15站,云岩区5站,南明区3站。最大降水92毫米出现在开阳县冯三镇。

目前影响贵阳贵安的主体降水云团位于中南部。位于毕节区域的降水云团东移后将再次过境修文、开阳、息烽、清镇等区(市)县,只是降水强度减弱。

贵阳市气象台高级工程师、首席预报员赵杰表示,目前低涡切变继续南压,影响贵阳贵安的降水进一步减弱。气象专家提醒,相关部门及公众仍需注意防范本轮强降雨可能引发的滑坡、泥石流等次生灾害。贵阳市气象部门将继续密切监视天气变化,及时发布雨情及预报信息。

综合贵州省气象台、贵阳气象融媒体中心消息



2025年全国高考报名人数1335万

详见4版